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PBUTLER 

From: 

Sent: C\& \ Q q i  Charlene Poblete [CPOBLETE@PSCSTATQTP(Q$]26 AH 9' 30 
Thursday, November 08, 2007 11 :36 AM 

To: Butler@eot.net c 0 l4\4\ CkER@&iI s s I OH L;JAb a am* T 
Cc: Victor McKay; Paula lsler zao. FI 

1 \-2 \- a7 Subject: Docket No. 070528-TI 78 9 N O V  2 e '2007 

Dear Mr. Butler: 

This is a follow-up to the voicemail message left yesterday regarding Docket No. 070528-TI. 

As you know, pursuant to Section 364.336, Florida Statutes, licensed telecommunication companies shall pay to 
the Commission a Regulatory Assessment Fee. This Fee applies to registrations that are active for any single day 
during a calendar year, whether or not a company has ever started operations. Furthermore, it applies to the 
same, regardless of a company's improper handling of received certified mail. 

Telecommunication companies that fail to pay the Regulatory Assessment Fee, including statutory late payment 
charges, within 15 days after receiving a delinquent notice, shall be automatically penalized $500 for a first 
offense, $1,000 for a second offense, and $2,000 for a third offense (amount to include collection costs). If an 
entity fails to pay the Regulatory Assessment Fee in full, including statutory late payment charges, along with the 
applicable penalty amount, that entity's IXC tariff and registration shall be cancelled. 

The docket referenced above was established on July 26, 2007 due to Empire One Telecommunications, 
Incorporated's failure to pay the 2006 Regulatory Assessment Fee plus statutory late payment charges. To date, 
our records continue to show that the fee, including statutory late payment charges, as well as the penalty 
amount, have not been paid. 

If company records show that the 2006 fee, including late payment charges, which was due by January 30, 2007, 
has not been paid, please pay the total amount no later than November 21, 2007. 

If Empire One owes the minimum amount, the fee plus late payment charges will be $67.50. If Empire One owes 
more than the minimum, the fee is ,0020 of its intrastate revenues, the penalty is 5% of the amount owed, and the 
interest is 10% of the amount owed. If you need the 2006 Regulatory Assessment Fee return form, which must 
be completed and returned with full payment, please let me know, and I will have someone e-mail it to you. 

Empire One Telecommunications, Incorporated may opt to take any of the following actions: 

(1) Provide the Commission with a copy of its cashed check, thereby proving that the fee was timely paid; 
CMP - ( 3 \ y  $567.50, which is the minimum amount of $67.50 plus the $500 fine; or 

(3) Go forward with a hearing before the Commission, which will be held in Tallahassee, Florida. Please be 
'OM - u & k e d  that a hearing will require your presence at both the Prehearing Conference and the Hearing as well as 
CTR participation in discovery and the filing of testimony. 

ECR Please let me know by Wednesday, November 21, 2007, how the company wishes to proceed. Thank you. 

GCL -€htkne C. Poblete 
OPC Attorney ,  ORicc ofthe General Counsel 

RCA *one: (850) 413-6191 
SCR E- ma i I : cpobletempsc. state. fl I u s  
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TO AVOID I'I.NALTY AKV INTEI<I:ST CHAI<(II~S,'1'111~ l K l , ( ; t ; l  A l O l K Y  ASS1 SSM1.N I I,EE RETURN MUST Ul i  PILED OK OR BEFORE 01130/2007 

Interexchangc Company Regulatory Assessment Fee Return 

A Actual Rcturn - - Estimated Return 
- Anicnded Return 

PERIOD COVERED: 
0711 3/2006 TO I213 112006 

TK082-06-0-R 
Empire One Telecommunications, Incorporated 
5 5  Washington Street, 9th Floor 
Brooklyn, N Y  11201-1036 

Docket No. 070528-TI 

FOR PSC USE ONLY 

Check # 

Oh-03-0(1 
00300 

P 06-03-00 
0040 I 

$ I 

Postmark Datc 
Initials of Prcparcr 

LINE 
NO. ACCOUNT CLASS IFlCATlON 

I .  Long Distancc Scrviccs 
2 .  Access Scrviccs 
3 .  Private Linc Scrviccs 
4. 
5 .  Misccllaticorts Scrviccs 

Leased Facilities & Circuits Scrviccs 

FLORIDA GROSS 
OPERATING REVENUE INTRASTATE REVENUE 

6 .  TOTAI, Telcpliotie Services 

7. LESS: Amounts Paid to Tclccotiiiiitinication~ Companies"' ( 1 
X .  TOTAI, REVENUES For Rcgiilntoiy Asscssiiictit Fcc Calculation $ G 
9 . 

IO. 
I I .  
12. 

13. 

Rcguliitoiy Asscssmcnt Fcc Due (Multiply Linc 8 by 0.0020) 
Pctinlty for Late Poymcnt (scc "3. Failure to File by Due Datc" on back) 
Intcrcst for Late Payment (scc " 3 .  Fciilurc to File by Due Datc" on back) 
Extctisioii Paytiicnt Fcc (scc "4. Extension" on back) 

TOTAI. AiMOUNT DUE (S50 MINIIMUM) 

( I )  Thcsc iiiiiotints inlust bc tntl'iistiitc on ly  nnd  tilitst bc verifiable (scc " 2 .  Fccs" on back). 
( 2 )  Rcgtirdlcss of tlic gross opcrating rcvciiuc of ii company, a tiiinitiirtni annual rcgulatory asscsstiicnt fcc or  $50 sliall bc imposcd as providcd in 

Section 364.336, Florida Statutcs. 

( ) Facilities-Basctl Carrier 
( ) Altcrti;itc-Opcl.:it~~r Scrvicc 

CURRENT COMPANY STATUS 
(>d Rcscllcr ( ) Call Aggrcgator 
( ) Rcbillcr ( ) olllcr: 

BILLING INFORMATION 
Co~iiplctc below i f  bt11ttig ngctit is otlicr tliiiii yourscll~. 

I ,  

( N m c )  (Addrcss: City/Statc/Zip) (Tclcplionc) 
What IS  tlic 10t:iI iiiiiotiiit ofcrtstonicr deposits col lcctci l '? What is tlic tokil ;iiiiotint of bond hcld (if applicablc)'? 

Atnount: $ f3 Expires: Atiiount: $ 6 for 20 0 4 
COMPANY INFORMATION 

~o yott ~casc  tc~cc~itiitiitinications' facilities'? ( Y E S  NO 
It'Y ES, wlio do y o u  IC';ISC tlicsc facilities froin? N;itiic: 

Addrcsa: 

1, tlic undersigned owiicriofficcr of tlic above-nanicd cotiipany, liavc read the forcgoing and dcclarc that to the best of m y  knowledge and bclicf tlic above 
information is a truc and c~ r rcc t  statcmcnt. I alii aware tliat pursuant to Section 837.06, Florida Statutcs, wliocvcr knowingly makcs a falsc statctiicnt in  writing with 

///.+/h7 /her duty sliall be guilty of  a tiiisdcni nor of tlic s cond dcgrcc. 

(Dat 1 
pa & 

(Title) 

Telephone Number  ( 7 K  p/ F/// Fax Number  (7R 7 4  7&Lf 1 
(Preparer of F I, @TY,:?7PesF W Y I y F P  c /, F,E,I ,  No, 

PSC'IC'MP 153 (Rcv. 01105 C:\DOCUME-I \pislcr\LOCALS- I\Tcmp\foxmcrgc5027233 I \xx~iicrgc~ornixx.tloc 
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FLORIDA PUBLIC SERVICE COMMISSION 
Instructions For Filing Rcgulatory Assessment Fee Return 

1 

2 

3 

4 

5 .  

6 .  

7. 

WHEN TO FILE: For coinpanics which owcd a total of $10,000 or more of assessment fee for the preceding calendar war ,  
this Regulatory Asscssnicnt Fcc Rcturn and paynicnt is rcquired twicc a year and payment must be filed or postmarked: 

On or bcfiwe Ju/y 30 for thc six-month pcriod January 1 through June 30, & 
On or b g j m  . / N W U ~ J /  30 for tlic six-month pcriod July I through December 3 1. 

For conipanies which owcd a total of less than $10,000 of assessment fee for the preceding calendar year, this Regulatory 
Asscssnient Fec Rcturn and paynicnt must bc filcd or postmarked: 

On or bg/bre January 30 for thc twelvc-month period January 1 through December 3 1. 

However, if July 30 or January 30 falls on a Saturday, Sunday, or holiday, the Regulatory Assessment Fee may be filcd or 
postmarked on thc ncxt busincss day, without pcnalty. 

FEES: Each company shall pay 0.0020 of its gross operating revenues derived from intrastate business, as referenced in Rule 
254.01 61 ( I ) ,  F.A.C. Gross Opcrating Rcvcnucs arc defined as thc total revenues before expenses. Gross Intrastate Operating 
Revenues arc defincd as rcvcnucs from calls originating and terminating within Florida. Do not deduct any expenses, taxes, or 
uncollectibles from thesc amounts other than the amount in Line 7. 

On Line 7 ,  deduct any amounts paid to a tclccomiiiunications company for the use of any teleconimunications network to provide 
service to its customcrs. Do rio t  clediict any taxes, Jbderal subscriber line charges, interstate long distance access charges, or 
amounts paid fbr  nonregulated services such as voice mail, inside wire maintenance, or equipment purchases/rentals. 
DEDUCTIONS MUST BE INTRASTATE ONLY AND MUST BE VERIFIABLE. 

FAILURE TO FILE BY DUE DATE: Failurc to file a rcturn by the established due date will result in a penalty being added to 
the amount of fcc duc, 5% for cach 30 days or fraction thereof, not to exceed a total penalty of  25% (Line IO) .  In addition, 
intercst shall bc addcd in the amount of 1 %  for each 30 days or fraction thereof, not to cxcced a total of 12% per year (Linc 1 I ) .  
A Regulatory Asscssnient Fcc Rcturn must be completed, signed, and filed even if there are no revenues to report or if the 
minimuin amount is duc. 

When a company ,/ails to timely ,file a Regulatory Assessment Fee Return, the Commission has the 
authority to order the company to pay a penalty and/or retnove the company jhom the list of' 
companies registered to provide service. The company will have an opportunity to respond to any 
proposed Cornmission action. 

EXIENSION: A request for an cxtcnsion of timc up to 30 days may be made by filing the enclosed Regulatory Assessment Fee 
Extension Request form (PSCICCA 124), two weeks prior to the filing date. When an extension is granted, a charge shall be 
addcd to the amount duc (Linc 12): 

0.75% ofthc fcc to bc remitted for an cxtcnsion of 15 days or less, or 
1 .5?4 of thc fcc for an cxtcnsion of 16 to 30 days. 

I n  licu of paying the chargcs outlincd above, a company may filc a return and remit paynicnt based upon cstimatcd gross 
operating rcvenucs. Jf such return is filed by the normal due date, the company shall be granted a 30-day extension period in 
which to filc and rcmit the actual fce due without paying the above charges, provided the estimated fee payment rcniittcd is at 
lcast 90% of tlic actual fee due for thc period. An automatic 30-day extension to file an actual return may be obtaincd by 
chccking thc "Cstimatcd Rcturn" spacc in thc top Icft-hand corncr on the reversc side. 

FEE ADJUSTMENTS: You will bc notificd as to the amount and rcason for any fce adjustmcnt. Penalty and interest chargcs 
may bc applicablc to additional amounts owed the Commission by reason of the adjustnicnt. The company may file a written 
rcqucst for a rcfund of any ovcrpaynicnts. The rcquest should bc directed to Fiscal Services at the below-referenced addrcss. 

MAILING INSTRUCTIONS: Pleasc complctc this form, makc a copy for your files, and return thc original in  thc cncloscd 
preaddrcsscd envclopc. Usc of this cnvclopc should assurc a morc accurate and cxpcditious recording of  your paynicnt. Make 
your check payable to the Florida Public Service Commission. If you are unable to usc the envelope, please addrcss your 
rcmittancc as follows: 

Florida Public Servicc Commission 

2540 Shuiiiard Oak Boulevard 

Tallahassee, FL 32399-0850 

ATTENTION: Fiscal Services 

ADDITIONAL ASSISTANCE: If you nccd additional assistancc in preparing your Regulatory Asscssnicnt Fcc Rcturn or 
rcgarding tclccommtinications facilities, please contact the Division of Competitive Markets and Enforcement at (850) 41 3-6600. 
This division may bc contactcd at thc abovc-rcfcrcnccd addrcss, dirccting correspondence to thc attention of the division. 

PSC/CMP I53 (Rcv. 01/05) C:\DOCUMB-I \pislcr\LOCALS- I \Tcmp\foxiiicrgc5027233 I \xxnlcrycfornixx.doc 
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